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Про стан розрахунків спожива-
чів за житлово-комунальні
послуги та енергоносії

Заслухавши інформацію відділу економіки та промисловості, виконком
районної у місті ради встановив, що в районі проводиться активна робота щодо
стабільного забезпечення осель мешканців теплом, водою, електроенергією,
належного утримання будинків і прибудинкових територій, своєчасного вивозу
сміття та здійснюється контроль за проведенням розрахунків за вказані
послуги.

Станом на 01. 04. 2016 заборгованість мешканців Саксаганського району
за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії становить
142,3 млн. грн., або 21,5 % від загального боргу по місту (662 млн. грн.).

У порівнянні з початком опалювального сезону (з 01. 11. 2015)
заборгованість мешканців району зросла на 16,7 млн. грн. (на 13,3 %), у
порівнянні з аналогічним періодом минулого року (з 01. 04. 2015) -
збільшилась на 13,2 млн. грн. (на 10,3 %).

Найбільше мешканці району заборгували за послуги з централізованого
опалення: 83,2 млн. грн., що становить 58,4 % від суми загальної заборгованості
(ДП «Криворізька теплоцентраль» - 42,5 млн. грн. (29,9 %) та КПТМ «Кри-
воріжтепломережа» - 40,6 млн. грн. (28,6 %).

Приріст заборгованості по відношенню до початку опалювального сезону
2015-2016 років по ДП «Криворізька теплоцентраль» склав 18 млн. грн.
(73,5 %), по КПТМ «Криворіжтепломережа» - 3 млн. грн. (7,7 %).

За послуги з утримання будинків та прибудинкових територій мешканці
району заборгували ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» - 13,4 млн. грн. (9,4 % від
загального боргу по району), КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35» -
9,4 млн. грн. (6,6 %).

Заборгованість мешканців району перед іншими підприємствами-
надавачами житлово-комунальних послуг становить: КП «Кривбасводоканал» -
18,7 млн. грн. (13,1%); ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» - 8,2 млн. грн. (5,8 %);
ТОВ «Екоспецтранс» - 4, млн. грн. (3,3%); ПАТ «ДТЕК «Дніпрообленерго» -
1,9 млн. грн. (1,4 %).

Станом на 01. 04. 2016 заборгованість працівників підприємств, закладів
та установ району, що здійснюють оплату комунальних платежів
централізовано через бухгалтерії становить 5 млн. грн.
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Найбільші суми заборгованості мають працівники АТ «Корум

Криворізький завод гірничого обладнання» - 3 млн. грн., КП «Швидкісний
трамвай» - 615,4 тис. грн., ТОВ «СІТІСЕРВІС-КР» - 271 тис. грн.

Незважаючи на загальну суму заборгованості, працівники 11 під-
приємств, установ та закладів, які розташовані на території району, мають на
сьогодні переплату.

Найбільші суми переплат мають працівники ДПП «Кривбаспром-
водопостачання» (понад 200 тис. грн) та КУ «Територіальний центр
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському
районі» (188 тис. грн.).

Значним резервом поліпшення фінансового стану підприємств-надавачів
житлово-комунальних послуг є проведення ефективної претензійно-позовної
роботи. Проте на багатьох підприємствах дана робота є недостатньою.

За інформацією ДП «Криворізька теплоцентраль» з початку 2016 року до
суду не подано жодної позовної заяви. За рішенням суду, за раніше поданими
заявами, отримано 143,7 тис. грн.

КПТМ «Криворіжтепломережа» до суду подано 250 позовних заяв або
3,3 % від кількості боржників на суму 1,8 млн. грн. За рішенням суду отримано
486,4 тис. грн.

ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» до суду подано 12 позовних заяв або 0,2 %
від кількості боржників на суму 24,5 тис. грн. За рішенням суду з початку року
коштів не отримано.

ПАТ «Криворіжгаз» до суду подано 73 позовних заяви або 1,1 % від
кількості боржників на суму 150,1 тис. грн. За рішеннями суду отримано
8,7 тис. грн.

КП «Кривбасводоканал» до суду подано 27 позовних заяв на суму
157,8 тис. грн. За рішенням суду отримано 62 тис.грн.

ТОВ «Екоспецтранс» до суду не подано жодної заяви. Коштів за
попередніми рішенням суду з початку року не отримано.

Станом на 01. 04. 2016 на виконанні у Саксаганському відділі державної
виконавчої служби міста Кривого Рогу перебувало 1 610 виконавчих
проваджень про стягнення заборгованості за спожиті житлово-комунальні
послуги на загальну суму 8,5 млн. грн. Фактично виконано 361 виконавче
провадження на суму 1,5 млн. грн.

Усього завершено 693 виконавчих провадження або 43 % від загальної
кількості, на суму 3 млн. грн. або 36 % від суми, яка потребувала стягнення.

З початку 2016 року державними виконавцями здійснено 10 рейдів за
50 адресами, за 15 адресами проведено опис майна на загальну суму 65 тис. грн.

З метою забезпечення погашення заборгованості за житлово-комунальні
послуги та енергоносії, необхідного рівня розрахунків та недопущення зриву
підготовки до опалювального сезону 2016-2017 років, на виконання рішення
виконкому Криворізької міської ради від 16 березня 2016 року № 105 «Про стан
розрахунків споживачів міста за житлово-комунальні послуги та енергоносії»,
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг
і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» виконком
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районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про стан розрахунків споживачів за житлово-комунальні
послуги та енергоносії» взяти до відома.

2. Рекомендувати керівникам підприємств-надавачів житлово-комуналь-
них послуг:

2. 1 здійснювати заходи щодо підвищення рівня розрахунків населенням
району за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії;

2. 2 посилити претензійно-позовну роботу;
2. 3 постійно інформувати населення через засоби масової інформації про

необхідність своєчасних розрахунків;
2. 4 проводити сходи громадян з питання своєчасності та повноти сплати

нарахувань за житлово-комунальні послуги та енергоносії.
3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому

районної у місті ради (Гугуєва С. В.) постійно проводити роз’яснювальну
роботу серед населення району щодо можливості отримання субсидій на
житлово-комунальні послуги та надання компенсації додаткових витрат на
оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні
послуги.

4. Відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради
(Кравченко О. Ю.):

4. 1 до 15 числа, місяця наступного за звітним, здійснювати аналіз стану
розрахунків споживачів за отримані житлово-комунальні послуги та
енергоносії;

4. 2 проводити роз’яснювальну роботу щодо сплати за житлово-
комунальні послуги та енергоносії через офіційний веб-сайт виконкому
районної у місті ради.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у
місті ради від 16 вересня 2015 року № 338 «Про стан розрахунків споживачів за
житлово-комунальні послуги та енергоносії».

6. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ економіки та
промисловості (Кравченко О. Ю.) та заступника голови районної у місті ради з
питань діяльності виконавчих органів ради Юрченка В. С. Інформацію про хід
виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у
вересні 2016 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


